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NAAM: 

ANDERE 
LEEFKOSTEN 
(Dossier p.2) 

= = RESTEREND BUDGET PER MAAND 

- - Ongevallenverzekering 

- - Hospitalisatieverzekering 

- - Familiale verzekering 

- - Brandverzekering 
 
 
 

VERZEKERINGEN 
(Dossier p.4, p.5) 

- - Autoverzekering 

- - Maandelijkse kost 

- - Aankoop op maandbasis 
 
 

MOBILITEIT 
(Dossier p.3) 

- - 
 
Andere leefkosten 

- - Maandelijkse huur of 
lening 

HUISVESTING 
(Dossier p.1, p.2) 

  
 

IN
K

O
M

ST
EN

 

 
LOON 
(Personagefiche) 

Netto maandloon + + 

Netto maandloon partner 
 
+ 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

EERSTE WERKFASE: 20-30 JAAR BEREKENING 

RESTEREND BUDGET EERSTE WERKFASE 
(Budget/maand x # maanden werkervaring 1e werkfase)                                        X             = 

INKOMSTEN STUDENTENJOB 
(Studentenfase, max €15.000,00) 

+ 

STEUN OUDERS 
(Personagefiche) + 

EENMALIGE KOST AANKOOP HUISVESTING 
(Opgelet: énkel invullen indien aankoop huis of appartement in eerste 
werkfase) 

 
- 

FACTOR die compenseert voor uitgaven die niet bij 'andere 
leefkosten' werden opgelijst: uitgaan, hobby’s, gadgets, … = €  ……………………………………………….. / 2 

TOTAAL 1: TOTAAL EERSTE WERKFASE =  

EERSTE 
WERKFASE 

TWEEDE 
WERKFASE 

18-30 jaar 30-50 jaar 

 

U
IT

G
A

V
EN
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AANVANG TWEEDE WERKFASE: 30-JARIGE LEEFTIJD BEREKENING 

TOTAAL EERSTE WERKFASE 

SPAARGELD PARTNER + STEUN OUDERS PARTNER + 

TOTAAL 2: STARTBUDGET AANVANG TWEEDE 
WERKFASE 
(Dit budget kan gebruikt worden om huis of appartement te kopen) 

= 

EENMALIGE KOST AANKOOP HUISVESTING 
(Enkel invullen indien aankoop huis of appartement bij aanvang 
tweede werkfase) 

- 

TOTAAL 3 
(Dit bedrag wordt volledig verdeeld over zichtrekening, spaarrekening 
en belegging. Buffer op de spaarrekening is aan te raden, bv. 3x 
maandloon). 

= 

ZICHTREKENING SPAARREKENING 
(Afronden op veelvoud van € 5.000,00)

BELEGGING 
(Afronden op veelvoud van € 5.000,00)

TOTAAL 3 : 50- JARIGE LEEFTIJD 

RESTEREND BUDGET TWEEDE WERKFASE 
(Budget/maand x 12 maanden x 20 jaar/FACTOR) +  x 240/……….. = 

IMPACT GEBEURTENISKAARTEN + of -

IMPACT GEBEURTENISKAARTEN + of -

IMPACT GEBEURTENISKAARTEN + of -

TOTAAL 4 = 

RENDEMENT SPAREN + 

RENDEMENT BELEGGEN + 

IMPACT INFLATIE - 

TOTAAL 5: TOTAAL NA TWEEDE WERKFASE = 




